# 生命诚可贵, 弃子为哪般?

可爱男婴疑因病被弃,被120送至医院后再被亲属接走

昨日上午10点,省立儿童医院新生儿外科病 房里,躺着一名"特殊"的小男婴。温暖的环境让 小家伙的手脚不停地划动着,但是两个小时前, 小男孩却是躺在省城南一环路与巢湖路交口冰 冷的地面上,身上只有一床薄薄的包被,蚂蚁都 爬上他的身体,上班的路人发现了他。经过了 解,婴儿遭遗弃可能与其患病有关。

记者 祁琳 丁林 /文 黄洋洋/图

#### 冰冷地面 被弃男婴

昨日上午8点多,省城市民王女士沿着南一 环路去上班,走至巢湖路口时,她发现前方不少 市民聚在一起看着什么。走近后,王女士发现, 个白色包被静静地躺在地砖上。

出于好奇,王女士掀开了包被,一个婴儿闭 着眼睛, 幼小的腿脚不时地还扭动几下, 两只小 手也是紧紧握着拳头,而身上却已爬上了蚂蚁。

王女士立马报了警,随后120救护车将其送 往合肥市第二人民医院。市二院儿科医生检查 后发现,婴儿为男婴,患有消化道穿孔。同时,男 婴左手上系着的腕带引起了医生的注意,因为腕 带上写着"安徽省立儿童医院"的字样,难道该男 婴在省立儿童医院住过院? 考虑自身医疗设施 有限,男婴随后被送往省立儿童医院。

昨日上午9点多,男婴被送到了省立儿童医 院新生儿外科,科室的医护人员表示很诧异:"该 婴儿上午8时多刚办了出院手续,短短一个多小 时后,怎么又回来了?"



躺在病床上的男婴惹人怜爱

#### 早产 出生5天 消化道穿孔

昨日上午,记者在省立儿童医院新 生儿外科的病房里见到了这名男婴,穿 着粉色的小衣服,盖着蓝色的小棉被, 脸色泛红,左脸上有几道伤痕,眼睛紧闭 着,小小的嘴唇有些干裂,形成了一个 壳。护士说,"早上大概9点半左右送过

来的,来的时候身上就裹着一床白色的 薄薄的小包被,身上还有蚂蚁。"之后,护 士便把男婴放进了医院保温箱里。

"17日凌晨4点半左右,我们科收 治了这名男婴,男婴出生才5天,是名 早产儿,只有21公斤。来治疗时有5 名男子陪同前来,是涡阳人。"新生儿 外科的高威医生向记者介绍,"当时就 看见孩子肚子胀得很,亳州市当地医 院作了保守治疗。看完片子我们诊断 其为消化道穿孔,比较危险,准备立即 手术。'

#### 放弃治疗 生命垂危 抦重

诊断后,医护人员就开始了准备工 作,抽血、抗休克等相关治疗,"我们与 病人家属进行了术前谈话,告知他们顺 利的话,手术费在3万元左右,若分期手 术,花费在5万元左右,同时也告诉家属 手术有可能发生的风险。这种病一般

来讲,治疗及时的话都是能治愈的。"随 后,男婴家属商量了一下后,决定放弃 治疗。17日上午8:30左右,家属在医院 办理了出院手续。

由于耽误了时间,男婴的感染更加 严重了,"本来我们要对孩子做剖腹探 查术,但是现在由于耽误的时间太长 了, 男婴全身感染严重, 硬肿, 目前比较

昨日下午15点左右,记者从医院了 解到,中午12点多,婴儿的亲戚来到医 院抱走了孩子。

# 三月未上班辞退, 在编员工怒告事业单位

星报讯(记者 宋娟) 鲁女士原是合肥新站 综合开发试验区(以下简称:新站区)经贸发展局 的正式在编人员,2010年6月,因为其丈夫受伤需 要照顾,她向单位请了三个月的假,9月份她回到 单位上班,三个月后即2010年12月,鲁女士突然 被单位辞退,理由是违反单位请假制度。鲁女士 不服,遂将新站区管委会和新站区劳动人事局告 上法庭,昨日,合肥瑶海区法院开庭审理了此案。

## 原告:被辞和丈夫的案件有关

在法庭上,鲁女士向法官陈述,她丈夫因涉 嫌违法被判处三个月拘役,并曾有过寻死的念头 还摔伤了,6月7日,为了照顾丈夫,她和丈夫离开 合肥到了宁国治病。因为那天正好是周末,单位 无人上班她没有请假,随后,她先后让母亲等亲 属多次为她向单位请假,6月29日又从杭州发了 一份传真请假条。8月27日,她母亲见她长久未 归,就到单位口头帮她请假。8月底,其单位通知 她母亲,说事假不能超过三个月,看到丈夫精神 日渐平稳,9月6日,她回到单位上班,并向单位和 区人事局补交了请假手续。

三个月之后的12月16日,区人事局突然通知 她参加会议,并当众宣布辞退她,而且她还被口 头告知,辞退她的原因是受包河区检察院的来函 影响。鲁女士认为,从6月7日至9月6日这段时 间,她虽然没上班,但不能算无故旷工,因为她通 过多人、多种途径向单位请假了,而且也获得了 单位的同意。回单位上班后又补交了请假手 续。她说,丈夫的案子不应该牵扯到她,单位不 能这么随便地辞退她。

鲁女士的辩护律师曹采峰认为,对其单位认 定鲁女士无故旷工有异议,而且其给鲁女士的 辞退通知书严重违反了相关的规定,应认为是 无效的。

## 被告:单位并未批准请假

昨日的庭审中,新站区管委会和新站区人 事局委托代理律师出庭辩护。辩护律师认为, 鲁女士所陈述的事实很多都不属实。她虽多次 向单位请假,但没有按照单位请假制度办理请 假手续,其要求请假半年,严重违反了单位请假 制度,都没有获得批准。而且,其请假后手机一 直处于关机状态,联系不到本人,后告知其母 亲,单位未批准她请假,但她继续旷工不来上 班。单位辞退她,是因为她无故旷工,和司法建 议函并没有关联。

此案未当庭宣判。

# 热烈祝贺安徽悦迪东南汽车4S店盛大开业



11月19—20日,滨湖车巢汽车城活动火热进行中

新名菱烷 東南希旺

得利卡品质轻客

合肥市独家代理—安徽悦迪汽车销售服务有限公司

包河汽车城4S店

销售电话:0551-4840088 地址:合肥包河工业区繁华大道26号 地址:瑶海国际汽车城D座大厅

国际汽车城直营店

销售电话:18255163965

# 松芝●公馆开盘当天劲销六成

11月12日上午,松芝•公馆盛大开盘,位于 国购广场的销售展示中心人头攒动,舞台下座 无虚席,现场人气异常旺盛。本次开盘的C座 松芝公馆31层高,共计有300多套房源,开盘当 天,热销六成,势不可挡。

据了解,松芝万象城C座松芝公馆户型为 45-98m<sup>2</sup>,70年产权公寓,销售均价为7600元/ m²,在10.1认筹期间认筹的客户总房款可以优惠 5000元,还可在此基础上再享受99折的双重优 惠,另外在购房时一次性付款为98折,按揭为 99折。在开盘活动的现场,我们看到松芝万象 城还为购房者们精心设置了抽奖环节,最高奖 项可以在购房时另外享有总房款立减5000元 的优惠,对于现场购房的前期认筹者们来说,还 是较具吸引力的。

松芝万象城的项目位于长江西路478号, 毗邻国购商圈,而项目本身也是集商业、公寓、



写字楼、住宅为一体的大型都市综合体,商业总 面积达12万m²,国际知名品牌打造含院线、餐 饮、游乐、娱乐、运动、休闲在内万象时尚境界, 目前,沃尔玛、博纳影城、国美电器、costa咖啡 Zara 等众多的国际知名品牌都已相继入驻,全 球招商成绩斐然。作为项目一个重要亮点一 松芝集团斥资5000万打造的高架引桥,全城首 例,直达-2F大型停车场,直通社区,打造的是-个空中立体车库。生活上的便利毋庸置疑,未 来的发展潜力也不能忽视,这里也被誉为合肥 商业网点规划的"西门大商圈,城市新亮点"。